



HELVÉCIA

Önkormányzati lap

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Helvécia Nagyközség Képviselő-testülete szeptember hónapban két alkalommal ülésezett. Szeptember 17-i ülésén döntött a helyi iparüzési adó mértékének visszamenőleg 2013. január 1. napjától kezdődő, 1,4 %-ra csökkentéséről.

A Képviselő-testület elfogadta a helyi rendezési terv módosításáról szóló rendelet módosítását, egyben egy új módosító eljárás kezdeményezését is jóváhagyta. A településfejlesztési koncepció, az integrált településfejlesztési stratégia és a településrendezési eszközök tervezésének partnerségi egyeztetési szabályai is megállapításra kerültek. A Képviselő - testület megtárgyalta a település közegészségügyi helyzetéről, valamint a gyermekjóléti szolgálat 2012. évi munkájáról szóló beszámolókat, és azokat elfogadta, továbbá jóváhagyta a Kecskeméti Agglomeráció Szennyvíz elvezetési és - kezelési Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítását, valamint Helvécia Nagyközség Helyi Esélyegyenlőségi Programját. A Helvéciai 1136.; 1139.; és 1140. hrsz-ú ingatlanok (volt Búcsúter) értékesítésére ismét pályázatot írt ki a testület, továbbá egyes állami tulajdonú ingatlanok ingyenes önkormányzati tulajdonba vétele mellett döntött. A következőkben arról is döntés született, hogy az Ország Engesztelő Kápolnájának megépítéséhez 100.000.- Ft, valamint a Pozsonyi csata emlékmű állításhoz 5.000.- Ft támogatást biztosít az önkormányzat.

A Képviselő-testület tárgyalta a 030/41. és a 2115. hrsz-ú ingatlanok telekalakítási ügyét is. Egyéb napirendi pontban a Képviselő-testület döntött a Napvirág Óvoda kérelmében, és a Kerekerdő Tagóvodában 4 órás óvodatitkári státuszt biztosított. Mindezek után Balogh Károly polgármester úr költségterítésének, Thám József alpolgármester úr tiszteletdíjának, Herczeg József, Dobosi Zsolt és Cseh Miklós képviselő urak képviselői tiszteletdíjaik felajánlásáról döntött a Képviselő-testület. Fentiek értelmében a felajánlások a következő célokra kerültek felhasználásra: Feketeerdői Általános Iskola részére 355.242.- Ft, a Wéber Ede Általános Iskola részére 355.242.- Ft, a Napvirág Óvoda részére 177.621.- Ft, a Kerekerdő Tagóvoda részére 177.621.- Ft, a Helvéciai Nyugdíjas Klub részére 80.000.- Ft, a Helvéciai Őszirozsza Nyugdíjasklub részére 50.000.- Ft, a Helvéciai Sportegyesület részére 135.910.- Ft, míg a Szüreti Napok rendezvényre 1.505.286.- Ft.

A támogatási összegek az alábbiak szerint kerültek felajánlásra: Balogh Károly polgármester úr 2013. évi költségterítéséből 6 havi, összesen 869.580.- Ft-ot, Thám József alpolgármester úr 6 havi

tiszteletdíját, összesen 1.261.872.- Ft-ot, Herczeg József képviselő úr tiszteletdíjából 280.000.- Ft-ot, Dobosi Zsolt képviselő úr 217.170.- Ft-ot, Cseh Miklós képviselő úr 144.780.- Ft-ot ajánlott fel.

A Képviselő-testület szeptember 24-én is tartott ülést, ahol döntöttek az önkormányzat 2013. évi költségvetésének módosításáról, elfogadták a Kecskeméti és Térsége Ügyeleti Társulás vagyonáról szóló kimutatást. Az Önkormányzat működőképessége megőrzését szolgáló támogatásra pályázat benyújtásáról határoztak.

A Képviselő-testület továbbá csatlakozott a Bursa Hungarica ösztöndíjrendszer 2013/2014. évi fordulójához.

A pályázati felhívás Helvécia honlapján olvasható, a pályázatokat elektronikusan is fel kell tölteniük a pályázóknak, melyet papír alapon 2013. november 15. napjáig kell benyújtani a Polgármesteri Hivatalba a felhívásban olvasható mellékletekkel együtt. A Képviselő-testület döntött a Helvéciai Napvirág Óvoda intézményvezetőjének vezetői pótlékáról, valamint engedélyezte az óvodai maximális csoportlétszám túllépését. A testület elfogadta a 2014. évi közvilágítási villamos energia beszerzéséhez kapcsolódó ajánlatot is.

Lakossági kérelemre a Helvécia, Löwi dűlőben közvilágítás kiépítésére vonatkozóan pedig árajánlat bekérése mellett döntöttek a képviselők.

Tájékoztatom a középiskolásokat, hogy az érettségi bizonyítvány kiadásához szükséges közösségi szolgálat teljesítését Helvécián a Művelődési Otthonban is lehet teljesíteni. Az önkormányzat a Kada Elek Közgazdasági Szakközépiskolával, a Katona József Gimnáziummal, és a Lestár Péter Szakközépiskolával kötött erre vonatkozóan együttműködési megállapodást.

*Turupuliné dr. Polyák Katalin
jegyző*

Köszönetnyilvánítás

Helvécia Nagyközség Önkormányzata köszönetét fejezi ki, a Szüreti Napokon segítő lovasok tiszteletére rendezett vacsora támogatásáért: Balogh Károly polgármester úrnak, Thám József alpolgármester úrnak, Göbolyös Károly és Dornyák József uraknak.

Köszönet illeti a Táncsics és a Tavasz utca kínálóit, akik a Szüreti Napok alkalmával igen szép létszámmal csatlakoztak az Áruház utcához.

Ünnepi megemlékezések

Szeptember 27-én (pénteken) a pákozdi csatára, október 4-én (pénteken) az aradi vértanúkra emlékeztünk az iskolarádióon keresztül. A megható, méltó megemlékezést köszönjük a 7. és 5. osztályosoknak, valamint a felkészítő pedagógusoknak, Molitórisz Tündének és Szabóné Demeter Editnek.

Diákönkormányzat hírei

A tanév elején ismét megalakult az iskola diákönkormányzata, melynek osztályképviselőit titkos szavazással választották meg a tanulók. Az alakuló ülésen került sor a diákönkormányzat vezetőjének megválasztására. Ezt a megtisztelő címet az idei évre Szabó Emese 8. osztályos tanuló nyerte el. A diákönkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának elkészülése után szeptember 30-ára összehívtuk a Diákparlamentet, ahol minden tanuló elmondhatta véleményét, kéréseit, ötleteit az iskola működésével, közösségi életével, mindennapjaival kapcsolatban.

Szülői Szervezet értekezlete

2013. szeptember 30-án 17 órai kezdettel tartotta a Szülői Szervezet az idei tanév alakuló értekezletét. Az SZMK-s szülők a 2013/2014-es évre két elnöknek szavaztak bizalmat a szervezet vezetésére: Kardos Katalinnak és Termő Tibornénak. A megjelentek megismerhették az Iskolai eseménynaptárt, s elmondhatták kreatív ötleteiket, javaslatukat.

Mesélő dallamok

Október 7-én jó hangulatban, rendhagyó énekórával indult a nap: Dóbiás Péter tanár úr és zenésztársai látogattak el hozzánk. Ez alkalommal Prokofjev Péter és a farkas című szimfonikus meséjével ismerkedhettek meg tanulóink. Az élvezetes interaktív óra nagy élményt jelentett minden résztvevő számára.

Közeledő programjaink

Október 28-tól október 31-ig: Őszi szünet
November 4.: Őszi szünet utáni első tanítási nap
November 11.: Fogadóóra (16.30-tól)
November 16.: Erzsébet bál
November 26.: Mesemondó verseny

Iskolabálra készülünk

Szeretettel meghívunk minden kedves érdeklődőt a Feketeerdői Általános Iskola jótékonyági báljára, melyet 2013. november 16-án (szombaton) 19 órától tartunk a Sportsarnokban. A belépők vacsorával: 3.000 Ft-ba, vacsora nélkül 1.500 Ft-ba kerülnek. Iskolánkat támogatójegy vásárlásával is segítheti, melynek ára: 1.000 Ft. A zenét Illés Tibor szolgáltatja nosztalgiaadiszko formájában. Jegyek elővételben megvásárolhatók november 4-től az iskola titkárságán.

Kirándulás Gödöllőre

Október 12-én iskolánkból több család (56 fő) vett részt a MÁV által szervezett különvonatos gödöllői

kiránduláson. A vasútállomásra érkezve megtekintettük a királyi várótermet. Majd egy közös séta után megérkeztünk a Grassalkovich-kastélyhoz. Idegenvezetői kísérettel ismerhettük meg Magyarország legnagyobb barokk épületegyüttesét. Láthattuk a Királyi Kastély 26 termét, a XVIII. és XIX. században itt élő kastélytulajdonosok mindennapjait. A kellemes őszi napsütésben sétálhattunk a kastélyparkban. Lehetett még 3D-filmvetítésen részt venni, amely a főúri lovaskultúrát mutatta be. Mindnyájunknak tartalmasan és hasznosan telt el ez a nap.

Csehné Kozári Irén

Teljesítménytúra

Tavaly megkezdett teljesítménypróbáinkat folytatva, idén meghirdettük a Feketeerdős Teljesítménypróbák sorozatot. Ez három gyalogtúrát (őszi, téli, tavaszi) és egy kerékpártúrát tartalmaz. Az őszi és a téli túrát Helvécia külterületén rendezzük meg. Tavaszi túránkat pedig a Börzsönyben fogjuk teljesíteni, Drégely várat szeretnénk „meghódítani”. Sikeres próbázoink teljesítményfüzetet kapnak, a próbákat pecséttel igazoljuk. Aki a négy megmérettetésből hármat teljesít, azt az év végén jelvényvel jutalmazzuk. Az első próbát 2013. október 5-én rendeztük meg. 91-en vágunk neki a távnak. Utunk során érintettük a Wéber-tanyát, a Hetes sort, a Kúvágó rétet, a Geredi ökolgazdaságot. A túra távja 14 km volt. Mind a 91 induló sikeresen teljesítette. Örömmel, már Kecskemérről is érkeztek nevezők. A következő túrára, télen várjuk a régi és az új érdeklődőket egyaránt.

Gratulálunk

Ezúton szeretnénk iskolánk nevében gratulálni Kovács Bálint 4. osztályos tanulóknak édesanyjának, Kovácsné Boda Mariannának, aki 2013. október 13-án sikeresen lefutotta a Budapesten megrendezett 42 km-es maratoni távot.

Futóverseny Ballószögön

2013. október 20-án Ballószög adott otthont az első alkalommal megrendezett futófesztiválnak. Több száz érdeklődő látogatott ki ezen a gyönyörű napon. A futószámok mellett ugrálóvár, falmászás, íjászat, spinning, kirakodóvásár, autóbemutató színesítette a rendezvényt. A futók öt táv közül választhattak. Iskolánkból 13-an indultunk: Kiss-Tóth Balázs (1. o.), Rácz Boglárka, Dinnyés Katinka, Tokodi Tamás, Duráncsik Márk (2. o.), Nagy Gábor Jónás, Csorba Nikolett, Bencsik Anikó, Kovács Pál (3. o.), Tokodi Bence, Dinnyés Benedek (4. o.), Csorba Alex (6. o.), Kiss-Tóth Virág (7. o.). Közülük hárman 400 métert, a többiek 3,5 km-t futottak. Kimagasló eredménnyel Dinnyés Benedek (4. o.) felnőtteket is leelőzve a 3,5 km-es távon I. helyezést ért el. Gratulálunk! Szeretnénk megköszönni a szülőknek a gyerekek szállítását. Külön köszönettel szeretnénk kiemelni Rácz Boglárka édesanyjának, Bacsúr Csillának a szervezéshez nyújtott önzetlen segítségét.

*Petyovszkiné Kovács Margit
intézményegység-vezet*

WÉBER EDE ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

Egészség hét

Iskolánkban már hagyománnyá vált, hogy egy egész hetet szentelünk annak, hogy foglalkozzunk az egészséges életmóddal. A hét minden napjára jutott valami program, hogy tudatosan törekedjünk egészségünk megóvására.

Minden reggel zenés tornával kezdtük a napot. Készítettünk egészségfát, filmet néztünk arról, hogy mi történik alvás közben szervezetünkkel, volt zöldségben gazdag szendvicsekészítés és -evés. Finom gyümölcssalátát is ettünk, és ezen a héten még többet sportoltunk. A helyes öltözködést is bemutattuk egy divatbemutató keretében, hiszen az időjárásnak megfelelő öltözködés ilyenkor ősztájékan problémás szokott lenni.

Mi, az 5. és a 6. osztályosok egész délelőtti foglalkozáson vettünk részt, ahol a testünk serdülőkori változásairól beszélt Zsuzsa néni.

Nagyon érdekes volt számunkra az egész hét.

Köszönjük Guttyán Anikó néninek a szervezést!

Gárdonyi Géza-emléknap

Gárdonyi Géza születésének 150. évfordulója tiszteletére az Országgyűlés 2013-at Gárdonyi-emlékévvé nyilvánította. Október 17-én, a Gárdonyi-emléknapon tisztelegtünk az ő emléke és az egri vár hős védői előtt, mert 1552-ben 38 napi ostrom után ezen a napon távoztak a török seregek Eger vára alól. Ebből az alkalomból az iskolarádióban hallhattunk egy emlékműsort.

Gárdonyi Géza, eredetileg Ziegler Géza néven született Gárdonyban, 1863. augusztus 3-án és Egerben halt meg 1922. október 30-án. Író, költő, drámaíró, újságíró, pedagógus, a Magyar Tudományos Akadémia tiszteletbeli tagja volt.

A 19–20. század magyar irodalmának máig kiemelkedő alakja. Korának sajátos figurája, egyik irodalmi körhöz sem volt sorolható. Életműve átmenetet képez a 19. századi romantikus, anekdotikus történetmesélés és a 20. századdal születő Nyugat-nemzedék stíluseszménye között. Az utókor elsősorban a századfordulót követő évtizedben keletkezett történelmi regényei révén ismeri. Az 1901-ben született Egri csillagok ma is kötelező olvasmány a 6. osztályban.

A megemlékező műsort Patvarosné Klári néni állította össze, és a 7. osztály tanulói mutatták be.

„Tökös napok” – Őszi kiállítás

Az idén is megrendeztük hagyományos őszi kiállításunkat, amire az alsós és a felsős gyerekek nagyon sok mindent hoztak.

Köszönjük a terméseket, az ötletes alkotásokat és a szülőknek a segítséget a munkák elkészítésében!

A beérkezett őszi ágakat, faragott, festett tököket Gyöngyi néni és Adrienn néni rendezte össze.

Rövid hírek

Szeptember 26-án a 7. és a 8. osztályosok bűnmegelőzési előadáson vettek részt.

A Kecskeméti Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Alosztályának két őrnagya tájékoztatta a tanulókat kötelességeikről, jogaikról, a megváltozott jogszabályokról, szándékos vagy véletlen cselekedeteik következményeiről.

Szeptember 26-án Ágasegyházán voltak labdarúgóink. A 3-4. osztályosok 1. helyen végeztek, ők hozták el a kupát. A gólkirály Kovács Ádám (4.o.) lett. A 7-8. osztály ezen a tornán 3. lett.

Az alsóban és a felsőben is nagyszámú érdeklődés mutatkozik a színházlátogatásra, így bérletet vásároltunk.

Az alsósoknak az első színházi előadás október 16-án szerdán volt. Délután 3 órától a Lúdas Matyit nézték meg a Jókai - bérlettel.

Október 7-én osztálykeretben megemlékeztünk az aradi vértanúkról.

Őszi szünet október 28 - 31-ig tart. Első tanítási nap: nov. 4. hétfő.

Okt. 23-i megemlékezés: okt. 22. kedd. Az ünnepi műsort Dóbiás Péter bácsiék tartották a „Mesélő dallamok” előadássorozat keretében.

*Béresné Szabó Ildikó
intézményegység-vezet*

Focitoborzó

Szeretettel várunk minden 10 és 16 év közötti fiataalt, aki szereti a focit és szívesen járna kedden és pénteken 16 - 18 között edzésekre a focipályára. Jelentkezni a fenti időpontokban.

KÖZSÉGI KÖNYVTÁR HÍREI

Tájékoztató a lakosok részére a Községi Könyvtár és az Integrált Közösségi és Szolgáltató Tér nyitva tartásáról:

IKSZT

hétfő: 11.00 - 18.00
kedd: 12.00 - 18.00
szerda: 9.00 - 11.00
15.00 - 21.00
csütörtök: 12.00 - 18.00
péntek: 8.00 - 18.00
szombat: 8.00 - 12.00
vasárnap: 8.00 - 9.00

Községi Könyvtár

hétfő: szünnap
kedd: 12.00 - 18.00
szerda: 9.00 - 11.00
15.00 - 21.00
csütörtök: 12.00 - 18.00
péntek: 12.00 - 18.00
szombat: 8.00 - 12.00
vasárnap: szünnap

Serdülő magyar bajnokság

Három versenyzővel vettünk részt ezen a versenyen. Nem voltam elfogult, tudtam, hogy sok tehetséges fiatal fog megjelenni már csak azért is, mert a serdülőknek ez a legnagyobb megmérettetés hazánkban. De a végén nagyon örültem, amikor két versenyzőm is a dobogóra állhatott. Név szerint Hojsza Csaba és a most igazolt fiatal tehetség, Oláh Krisztofer. Mindketten bronzéremmel távozhattak erről a színvonalas versenyről. Gratulálok mindkét

tehetségnek. Novemberben Hévízen rendezik a női magyar bajnokságot, ahová szintén három versenyzővel megyünk, és onnan se szeretnénk érem nélkül hazajönni. Majd azt is megérjük, hogy azt fogják mondani, hogy igen érdemes ezt a sportegyesületet támogatni, mert ezek a fiatalok hozzák az eredményeket, és a Helvécián élők büszkék lehetnek rájuk.

Varjú György

MINDENSZENTEK



Requiem aeternam dona eis, Domine, et lux perpetua luceat eis. Fényesen világítanak az emlékezés lángjai halottak napján.

Szeretettel várjuk a Kedves Lakosságot

ADVENTI KOSZORÚ KÉSZÍTÉSRE

2013. november 29-én délután 16.00 órára a Petőfi Sándor Művelődési Otthonba.

Koszorúalapot, gyertyát, masnit a helyszínen lehet vásárolni, vásárlási igényét kérjük jelezze!

Aki tud, gyűjtsön különböző terméseket (pl: fenyőtoboz, dió, makk), zöld ágakat és hozza magával a díszítéshez!

Jelentkezni lehet a **76/579-082-es** telefonszámon, vagy személyesen a Művelődési Otthonban nyitvatartási időben.

Minden érdeklőt szeretettel várunk!

Zsuzsi virágbolt

Elköltözött

Kedves Vásárlóim!
2013. október 7-től új helyen, de ugyanazzal a minőséggel várom Önöket

Az új üzletem Helvécián, a volt Gyöngy Presszó helyén van, 6034 Helvécia Kecskeméti út 2. Elérhetőségem: Kovács Zsuzsanna **06-30-952-3639; 06-76-428-208**



TÁJÉKOZTATÁS

2013. november 28-29-én Helvécián az Egészségházban ultrahangos vizsgálattal egybekötött

NŐGYÓGYÁSZATI RÁKSZŰRÉS lesz

Időpont egyeztetés szükséges az Egészségházban (Kiskőrösi u.49.) személyesen, munkanapokon 8.00-9.30-ig, vagy a 428-362-es számon ugyanebben az időben.

A vizsgálatot végzi: Dr. Nyirádi Tamás
Díja: **4.000 Ft**



www.granitsirko.hu

6000 **KECSKEMÉT**, Ceglédi út, Vacsí hegy 100.

2700 **CEGLÉD**, Széchenyi út - Puszkaporos u. sarok

2213 **MONORIERDŐ**, 4. számú főút 42. km

2144 **KEREPES**, 3. számú főút, HÉV állomás

Tel: **06 70 601 41 07**

Tel: **06 70 601 41 82**

Tel: **06 70 601 41 86**

Tel: **06 70 601 41 00**

Minőségi gránit sírkövek, kedvező áron!

egyes gránit síremlékek **200 000.-Ft** / garnitúrától

dupla gránit síremlékek **320 000.-Ft** / garnitúrától

urna gránit síremlékek **100 000.-Ft** / garnitúrától

gránit **ablakpárkány** **3600.-Ft** / m-től

Látogasson el bemutatókertjeinkbe és tekintse meg hatalmas választékunkat kész sírkövekből!



Az áraink tartalmazzák az Áfa-t, a betonlapot, a kiszállítást, a felállítást, a murvázást, egyes és urna síremléknél 1 db esztergált vázát, 1 név és 2 db évszám homokfűjását, dupla síremléknél 2 db esztergált vázát, 2 név és 4 db évszám homokfűjását!

Alapította: Helvécia Község Önkormányzata, Felelős kiadó: Balogh Károly polgármester, Szerkesztőség címe: Petőfi Sándor Művelődési Otthon, 6034, Helvécia, Petőfi S. u. 24, Szerkesztő: Pálfi Csilla.
Telefon: (76) 579-082, Készül: Kécske Nyomda Kft. Felelős vezető: Tóth Géza, Nyomda címe: Tiszakécske, Béke u. 102., Példányszám: 1600, Nyt. sz. B/PHF/572/BÁ/1991.